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37.04%

32.58%

23.84%

5.79% 0.75%

Regularity in conducting classes

Excellent Very good Good Fair Poor

33.91%

35.53%

22.57%

7.18% 0.81%

Maintenance of discipline in class

Excellent Very good Good Fair Poor



 

 

 

 

33.62%

36.69%

24.36%

4.63% 0.69%

Knowledge of the subject matter

Excellent Very good Good Fair Poor

30.44%

33.85%

27.72%

6.83% 1.16%

Ability to explain the subject matter

Excellent Very good Good Fair Poor



 

 

 

 

27.60%

30.67%

29.05%

9.20% 3.47%

Substantiate Lectures With practical 
examples

Excellent Very good Good Fair Poor

28.24%

33.74%

26.79%

9.09%

2.14%

Ability to create interest in the subject

Excellent Very good Good Fair Poor



 

 

 

 

32.29%

30.84%

25.87%

8.51%

2.49%

Complete the course in time

Excellent Very good Good Fair Poor

35.36%

29.46%

25.17%

7.64% 2.37%

Teaches all the units

Excellent Very good Good Fair Poor



 

 

 

 

16.49%

22.40%

26.79%

18.23%

16.09%

Deviate from the subject matter

Excellent Very good Good Fair Poor

35.30%

35.24%

23.55%

4.98% 0.93%

Legible writing

Excellent Very good Good Fair Poor



 

 

 

 

27.37%

35.30%

27.89%

7.87%

1.56%

Encourages discussions

Excellent Very good Good Fair Poor

37.27%

33.28%

21.99%

6.25% 1.22%

Voice is audible

Excellent Very good Good Fair Poor



 

 

 

 

30.96%

30.73%

26.79%

8.74%

2.78%

Available after the class

Excellent Very good Good Fair Poor

39.70%

29.80%

22.40%

6.13% 1.97%

Helpful outside and in the class

Excellent Very good Good Fair Poor



 

 

 

 

37.27%

32.41%

20.72%

6.89% 2.72%

Fair in evaluation

Excellent Very good Good Fair Poor

35.19%

35.65%

22.40%

5.79% 0.98%

Whether the questions asked Test the 
understanding also

Excellent Very good Good Fair Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.96%, 31%

34.78%, 35%

25.52%, 26%

7.29%, 7%1.45%, 1%

Whether evaluation is done in time

Excellent Very good Good Fair Poor

34.72%

35.19%

22.74%

6.31% 1.04%

Whether evaluation help you to improve

Excellent Very good Good Fair Poor


